

ПИК 175-ЛЕТИЯ МГТУ им.Н.Э.БАУМАНА

появился на карте Российской Федерации. 28 июля в 9 часов 30 минут флаг нашего университета был поднят на доселе безымянную вершину высотой 5175 м в Сарыджаzkом хребте Центрального Тянь-Шаня. По праву первовосходителей имя горной вершине предложил дать альпинист-бауманец, «снежный барс», заслуженный мастер спорта, профессор кафедры ИУ4 Э.В.Мысловский.



- Меня пригласили тренером-консультантом в команду Татарстана, - рассказывает Эдуард Викентьевич. – Нашей целью было совершить первовосхождение на безымянную вершину и назвать ее в честь 1000-летия Казани. Разглядывая карту Центрального Тянь-Шаня, я вдруг увидел перевал Спорт МВТУ. (Наверное, правильное название «Спорт-клуб МВТУ»). Видимо, там бродили наши студенты. И тогда я подумал: здесь можно найти безымянную гору и назвать в честь 175-летия МГТУ.

Для восхождения была выбрана гора высотой 5576 метров. Переbrавшись вертолетом в район ледника Иныльчек, мы разбили базовый лагерь и стали разрабатывать маршрут. Оказалось, что самый безопасный путь – пройти через более низкую соседнюю вершину. Когда наша группа взошла на нее, я вдруг увидел на альтиметре, что ее высота 5175 метров. Понял – это судьба. Сказал своим коллегам, что отныне вершина будет называться Пик 175-летия МГТУ.

Записала Е.ЕМЕЛЬЯНОВА